



В Шенталинском районе местный житель подозревается в посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительного органа



Шенталинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 60-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По версии следствия, 8 сентября 2023 года в вечернее время подозреваемый поджег частный жилой дом своих соседей, а затем скрылся с места происшествия. Примерно в 22 часа 30 минут, находясь на автодороге «Похвистнево - Клявлино», расположенной в Камышлинском районе Самарской области, злоумышленник, будучи в состоянии алкогольного опьянения, при



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

задержании по подозрению в совершении преступления набросился на сотрудника полиции и попытался ударить его имевшимся при себе ножом.

Незаконные действия подозреваемого были пресечены этим же сотрудником, который после предупреждения в соответствии с требованиями законодательства вынужден был применить табельное оружие. В настоящее время подозреваемый с травмой ног находится в больницы, где ему оказывается вся необходимая медицинская помощь.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле в следственном управлении. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1823927>